



◆有女粉絲穿畢業袍與伍允龍合照。

◆一眾演員見證《九》片破億歷史。



◆古仔為「城寨四子」頒發「畢業獎狀」。

古仔認冇歌癮 拒再跳「拜神舞」

為「城寨4子」頒票房破億「畢業獎狀」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）在港獲超過145萬人次購票入戲院支持，由5月1日正式上映至今，連續41日成為香港單日票房冠軍電影的《九龍城寨之圍城》，昨日（11日）港澳總票房正式衝破1億港元。古天樂（古仔）、林峯、劉俊謙、胡子彤、張文傑、伍允龍及黃德斌等，前晚（10日）到九展為電影《九龍城寨之圍城》進行謝票，眾人一出場即令全場戲迷歡呼，古仔即場頒票房破億「畢業獎狀」予「城寨4子」。古仔近日因日本女團Avantgardey大跳他的經典舞曲《今期流行》，令歌曲再度翻Hit，不過他自認冇歌癮，拒再跳「拜神舞」。

電影破億，古仔亦感到很高興，至於可有信心超越累計票房榜首的《毒舌大狀》？他說：「多謝觀眾支持，希望令票房再創高峰，如成為華語電影累計票房史上第一位，到時會跟大家食飯慶祝。」至於前傳《龍頭》何時開拍？古仔透露劇本仍在編寫中，加上搭景需時，急不來的。

古仔獲歌迷唱《男朋友》示愛

提到日本女團Avantgardey日前再度來港出席活動，現場並表演他的經典舞曲《今期流行》，成員又稱希望7月來港開騷，可邀請古仔戴上她們的假髮一起跳

《今期流行》，古仔聞言即婉拒說：「夠啦，佢哋跳咁啱，我唔跳。」他表示之前有朋友將當日的片段傳給他看，最初還以為朋友想整蠱他：「有諗過首歌會翻Hit，係意料之外。（如邀請你上台可會一齊跳？）上台就唔好喇，邀請我會去睇。（唱歌？）唔好搞噃，我哋家都有歌癮，去唱卡拉OK都唔唱歌。」

前日在另一謝票場有粉絲對古仔唱其歌曲《男朋友》後才再發問，古仔笑說：「你唔好嘍噏搞事呀！」有觀眾問古仔，知否現在有很多人稱他爹地的原因？古仔回應：「爹地這名字我是今天第一次聽到，剛才謝票時有人叫我爹地，我都不知他們是叫我。」同時現場觀眾更祝賀他父親節快樂。

伍允龍笑言似拍《流星花園》

電影叫好又叫座，伍允龍與4子同樣感到高興，伍允龍笑說：「小弟拍功夫片，係一個功夫佬，但嘍家感覺好似拍咗《流星花園》咁，感謝觀眾嘅愛戴，享受緊嘍家嘅感覺。」

林峯稱：「成部戲每一個角色觀眾都鍾意，希望我哋每一位演員付出嘍努力，可以令成績再接再厲，下一

輯界多啲驚喜觀眾。」胡子彤說：「多咗觀眾搵返我哋以前嘅資料，唔會淨係鍾意現時嘅你。」身旁劉俊謙即笑問是否以前的黑歷史？胡子彤即笑指以前哪些不是黑歷史。問到他會否覺得與香港游泳代表歐澆淳昔日的一段情是黑歷史？他說：「嗰個唔係黑歷史，係我人生中其中一個片段。」抱病出席活動的他，表示患了腸胃炎，醫生叫他全日不能飲食，原本謝票後4子一起吃飯，現時只好被迫改期。劉俊謙則表示未想過自己會拍打戲，能跟一班好兄弟一起拍檔很高興，希望可以延續下去，香港電影可以再俾國際認識。問到他有否黑歷史？他笑指：「黑歷史就有，呢一『刻』，我哋已經成為歷史。」

張文傑表示早前到馬來西亞，發覺當地觀眾也十分喜愛呢部電影，已將消息告知其他人，有機會也想一班兄弟齊齊到當地謝票。林峯表示也很希望一起到當地見見觀眾，但近日大家各自有工作忙，需要來時間。

成為破億男星，伍允龍表示是靠每一位演員，感謝觀眾支持，好開心自己冇份演出香港歷史上這部突破的電影。問到有冇機會開《王九傳》？他說：「要等電影公司安排，今次有份參與呢部電影已經好開心，做王九做一次已經好開心，睇吓下一步佢哋會唔會搵我做另一個角色。」謝票過後，場外有近百人排隊與伍允龍合照，當中有坐輪椅的粉絲及特地穿上畢業袍來跟他合照的粉絲，親民的他亦應女粉絲要求來個抱抱。

◆古仔心情大好派心。



◆一眾主創齊賀《九》片票房衝破1億元。



◆曾志偉與元彪熱心公益。

◆曾志偉率領演藝界好友出席《福幼慈善高爾夫球賽》。



LOONG 9 見面會遲到 志偉：剛出道更要有紀律性

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）曾志偉昨日（11日）以「福幼基金會」主席身份，聯同黎瑞恩、元彪及陳柏宇等，到清水灣鄉村俱樂部哥爾夫球場出席《福幼慈善高爾夫球賽》，而早前因踢波踢人而被網民指「冇品」的陳百祥（阿叻）就未見現身，志偉就笑指阿叻要去第二個慈善活動。志偉指「福幼」近年主力關注香港兒童，尤其是劊房、自閉症及單親家庭中的兒童。志偉稱「福幼」成立了30年，要延續維持一個非牟利機構並不容易，而上次籌得的善款已用得七七八八，故計劃年尾再舉辦慈善晚宴籌款。他又很關心香港的藝人做慈善都會一呼百應，問到會否找旗下的LOONG 9參與？他說：

「LOONG 9之前舉行見面會有好多年輕人及來自不同地方的人來支持，好犀利，都有開會，香港嗰隊籌備緊點合作，亦有好多人搵佢哋合作，開演唱會及見面會等。香港有3名成員，冼靖峰要忙拍劇，唔能夠突然離開港出席LOONG 9活動，希望到時香港也能湊足9人成團，有大場面就集合所有成員。（香港LOONG 9分拆出來的支隊改名未？）可能叫LOONG HK之類，嘍家香港咁嘍。」

提到LOONG 9日前出席見面會時遲到，志偉稱不知道，認為不應該發生：「要去了解吓先，係因為乜嘢原因，尤其係唱出道，更加要有紀律性。」

馮盈盈30歲生日報喜 得以港大一級榮譽碩士畢業

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）前日（10日）是端午節，也是馮盈盈的30歲生日，她趁着這個特別的日子，在社交平台分享了慶生相外，還有宣布生日前夕收到一個驚喜，就是她在母校香港大學修讀的食品市場營銷及管理學碩士，成功獲獲了一級榮譽優等成績（Distinction），並將於下月出席畢業典禮，她說：「這真是一份令我驚喜萬分的生日禮物，因為我一直都希望自己能以最高的成績：一級榮譽碩士畢業，但我自從得知上一屆48位同學中，只有4人獲得Distinction後，我曾一度感到灰心，甚至想過放棄整個課程。」

去年半工讀的盈盈堅持學業，又同大家分享讀書心得：「我相信，每一個人都想為自己的目標而努力奮鬥，都想在過程之中取得最優異成績。但是人在追逐目標的時候，我們應該要學懂平衡自己和量力而為，不要因為一時的成敗與否，就為人生下定論。」她並祝願所有孜孜不倦求學的同學們，都不要放棄自己的

目標，找到人生的意義和樂趣。

盈盈向香港文匯報透露今年生日最初是計劃給自己一些挑戰：「我見到身邊有人會選擇在30歲生日去跳傘又或者去旅遊，但最後因為工作繁忙，再加上我想專注在我社交平台分享更多學習資訊影片，所以最後我只簡單與家人食飯慶祝生日，寧願將自己所有時間都放在工作和學習上。」

談到生日願望，好學不倦的盈盈透露有意繼續進修：「早前我已經獲得了哈佛大學商學院網上課程的商業策略專業證書（Certificate of specialization in strategy），下半年的願望是想繼續向商業管理方面進修，修讀更多哈佛大學商學院網上課程有關商業管理（Leadership & Management）的課程和專業證書。」

盈盈在生日的前一天在社交平台上分享了一條宣布未來會製作一些讀書分享的影片，並會邀請觀眾們提議有什麼書籍或主題想讓她探討和分享，結果反應非常熱烈。她希望可以透過讀書分享影片，向更多人推廣閱讀風氣和文化。



◆馮盈盈學懂平衡，量力而為。

中暑暈倒撞傷縫逾30針 陳奕迅重慶騷延期

香港文匯報訊（記者 子棠）陳奕迅（Eason）原定於本月14日至16日、及21日至23日於重慶舉行6場《Fear and Dreams世界巡迴演唱會》，昨日主辦方發聲明公布Eason因中暑暈倒受傷，需要延期。

據Eason經理人甘菁菁（Lisa）表示，Eason前一天下午於室外打網球，因天氣非常酷熱，打完球後不幸中暑暈倒，倒地時下巴撞地受傷。意外發生後Eason立即被送院診治，由於肋骨出現骨裂、下巴傷口深至見骨，一共需縫30多針。下巴的傷口及肋骨需時間復原，醫生估計最少需要休息3周，所以重慶站的演唱會無法如期舉行，需延期至2025年。有關延期和補償安排，重慶站主辦方上海觀漢文化傳播有限公司將盡快作出安排，請大家密切留意主辦單位的公布，並列出持有6場演唱會門票的觀眾可選擇兩種解決方案中的一種。

問到Eason目前情況，Lisa表示，「大家不用擔心，他是情況穩定，留院接受治療當中，專科醫生為



◆陳奕迅因打波中暑暈倒後受傷。

他縫合傷口後，表示情況非常理想，日後下巴應該不會有明顯疤痕，也不會影響他唱歌。目前只是希望癒合得更好，所以要暫停講話及進食48小時，待傷口修復，此外亦需要一段時間令骨裂的部分癒合。」至於Eason的心情，Lisa直言，「受傷後，他心情很複雜，意外無人可預料，但知道去不到重慶也不開心，怕歌迷擔心自己，又怕他們失望。目前他只得聽從醫生吩咐，希望盡快可以康復。而Eason的家人也一直在醫院陪伴及照顧他，所以請大家不用太擔心，給予時間讓他好好休息，相信他很快可以康復跟大家見面。」